
Το λίαρ τζετ ήρθε
χωρίς τον Μπάλακ

και τον Μικέλ

ΑΠΟΕΛ >>23

Έτοιμος για να
ταξιδέψει πάλι
τον κόσμο του
Νοκ άουτ Μπρούρσε, Ζόρζε,
Ζεβλάκοφ, μέσα ο Κοσόφσκι

ΤΣΕΛΣΙ >>23 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ >>27

Στην μπούκα των
κανονιών χωρίς
φόβο και πάθος
Στο «Emirates» με άριστη ψυχο-
λογία και αποφασιστικότητα

Οι  Άγγλοι ήρθαν για να διασκε-
δάσουν την ήττα από τη Γουίγκαν

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΣ

Θύμισε τον παλιό
καλό εαυτό της…

Πλατιά χαμόγελα και αισιοδοξία σκόρπισε η επιτυχία της Ανόρθωσης
στο ντέρμπι με την ΑΕΛ. Η νίκη με 1-0 κόντρα σε μια φορμαρισμένη
ομάδα αλλά και η γενική παρουσία της «Κυρίας» στον αγωνιστικό χώ-
ρο ικανοποίησε στον απόλυτο βαθμό τον κόσμο της που βρέθηκε στο
«Αντώνης Παπαδόπουλος». Η Ανόρθωση έκανε το καλύτερο της παι-
χνίδι από την ημέρα που ανέλαβε ο Σλάβο Μούσλιν την τεχνική ηγε-
σία και αυτό οφείλεται κυρίως σε δύο λόγους. Ο πρώτος έχει να κά-
νει με την αλλαγή συστήματος, με τον Σέρβο τεχνικό να αφήνει το 4-
4-2 και να χρησιμοποιεί το 4-2-3-1 και ο δεύτερος η χρησιμοποίηση
του Φερνάντες στη φυσική του θέση και την επιστροφή του Λαμπάν
που έδωσε τεράστια ποιότητα στα χαφ.
Για πρώτη φορά λοιπόν ο Μούσλιν παρέταξε την ομάδα του σε αγώ-
να πρωταθλήματος με 4-2-3-1. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα ο Μαρα-
γκός να έχει ως παρτενέρ τον Λαμπάν στα χαφ, εκεί όπου ο Γάλλος με
το «καλημέρα» της επιστροφής του έδειξε πόσο πολύτιμο εργαλείο
είναι για την Ανόρθωση. Κράτησε μπάλα, έτρεξε πάρα πολύ και μοί-
ρασε παιχνίδι ακόμα και με μπαλιές ακριβείας 30 μέτρων. Μπροστά
από τους δύο αμυντικούς μέσους (Μαραγκό και Λαμπάν) αγωνίστη-
κε σε ελεύθερο ρόλο ο Ρικάρντο Φερνάντες. Μια θέση την οποία
γνωρίζει καλύτερα από κάθε άλλο ποδοσφαιριστή και με την απόδοσή
του έστειλε ξεκάθαρο μήνυμα στον Μούσλιν ότι σε αυτή τη θέση
μπορεί να παίξει και να προσφέρει πάρα πολλά στην ομάδα του. Ο
Πορτογάλος «άσος» ήταν εξαιρετικός,
ήταν ένας ηγέτης μαζί με τον Λαμπάν
και η εμφάνιση του επιβραβεύτηκε
και με την εξαιρετική εκτέλεση φά-
ουλ στο 58΄ όπου σκόραρε. Ένα
γκολ το οποίο πανηγύρισε με
μεγάλο πάθος, κάτι που του
δίνει τεράστια ψυχολογική
τόνωση για τη συνέχεια του
πρωταθλήματος. 
Από τους διακριθέντες στο
ντέρμπι με την ΑΕΛ ήταν και ο
Τραϊανός Δέλλας στην άμυνα
όπου με την εμπειρία και την
προσωπικότητα του κατάφερε να
«καθαρίσει» αρκετές φάσεις και
να αποτρέψει πιθανούς κινδύνους.
Επίσης πολύ καλή ήταν και η πα-
ρουσία του Αριάν Μπεκιάι κάτω από
τα δοκάρια. Ειδικά στη φάση στ ο 79’
όταν   έβγαλε την μπάλα από τα δίχτυα
στο εξαιρετικό σουτ του Καλντέϊρα,
θύμισε κάτι από τον παλιό ανίκητο
Μπεκιάι. 
Στα αξιοσημείωτα της αναμέτρησης
ήταν και η επιστροφή του Γιάννη
Σκοπελίτη. Ο Ελλαδίτης μέσος εί-
χε να αγωνιστεί σε επίσημο αγώ-
να από τις 23 Ιουλίου όταν και η
Ανόρθωση αποκλείστηκε στο
Μαυροβούνιο από την Πέτροβατς.
Πήρε περίπου 15 λεπτά χρόνο συμ-
μετοχής και πλέον ο Μούσλιν νιώ-
θει μεγάλη ικανοποίηση καθώς έχει
στα χέρια του άλλη μια αξιόπιστη και
ποιοτική λύση για τα χαφ της «Κυρίας».  
ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

άγραφος νόμος του ποδο-
σφαίρου «μίλησε» χθες βρά-
δυ στο Τσίρειο στάδιο με την
ΑΠΕΠ και την Ομόνοια να μέ-
νουν στο 1-1. Η επιπολαιό-
τητα και η απροσεξία των παι-

κτών της Ομόνοιας να «καθαρίσουν» τον
αγώνα, αφού δημιούργησαν σωρεία ευ-
καιριών, είχε ως αποτέλεσμα η ΑΠΕΠ σε
μια από τις λιγοστές προσπάθειες για γκολ
να ισοφαρίσει με τον Πάντο (73’) το γκολ
του Αλωνεύτη (39’) και να «κλέψει» από
τους «πράσινους» τον ένα βαθμό. Οι παί-
κτες του Λεμονή, που είχαν και την αριθ-
μητική υπεροχή από το 32’ λόγω αποβολής
του Πράτο, δεν είχαν καθαρό μυαλό στην
τελική προσπάθεια και το πλήρωσαν. Η
ΑΠΕΠ που αμύνθηκε, ειδικά από το σημείο
που έμεινε με παίκτη λιγότερο, αξιοποίη-
σε την μια από τις δυο φάσεις στο β’ μέρος
και πήρε τον πολύτιμο βαθμό. 
Το πρώτο ημίχρονο εξελίχθηκε όπως ανα-

μενόταν: την Ομόνοια να έχει τον πλήρη
έλεγχο και να πιέζει από το πρώτο λεπτό για
το γκολ και την ΑΠΕΠ να αμύνεται σωστά,
να κλείνει τους διαδρόμους, επιδιώκοντας
να «χτυπήσει» στην αντεπίθεση. Η πρώτη
καλή φάση ήρθε στο 12’ με τον Μακρίδη
να μην προλαβαίνει το γύρισμα του Χαρα-
λάμπους. Η ΑΠΕΠ στο 15’ ζήτησε πέναλτι
σε πέσιμο του Κοτσόλη στον Πάντο (υπήρ-
ξε παράβαση), με το διαιτητή να έχει αντί-
θετη άποψη.
Όσο κυλούσε ο χρόνος η Ομόνοια γινόταν
πιο πιεστική. Στο 20’ και 31’ ο Αγκουιάρ
υποχρέωσε τον Τζενάμο σε εντυπωσιακές
αποκρούσεις. Οι γηπεδούχοι στο 32’ έμει-
ναν με 10 παίκτες λόγω αποβολής του Πρά-
το, με 2η κίτρινη κάρτα. Η χρήση της κίτρι-
νης κάρτας από τον κ. Καμένο ήταν υπερ-
βολική. Πέναλτι ζήτησε και η Ομόνοια στο

34’ σε χέρι του Νάγκι στην περιοχή, όμως
ο διαιτητής και πάλι έδειξε να συνεχιστεί
το παιχνίδι. Η Ομόνοια έχοντας, πλέον,
αριθμητική υπεροχή άσκησε περισσότε-
ρη πίεση και στο 39’ πήρε προβάδισμα. Ο
Πατσατζόγλου βρήκε στην περιοχή τον Χα-
ραλάμπους, που έδωσε έτοιμο γκολ στον
Αλωνεύτη που δε δυκολεύτηκε να ανοίξει
το σκορ. Στο 42’ ο Εφραίμ και στο 45’+2 ο
Ζουράφσκι (δοκάρι) μπορούσαν να κάνουν
το 0-2.
Ίδιο το σκηνικό και στο δεύτερο ημίχρονο,
με την Ομόνοια να έχει την υπεροχή και να
αναζητεί περισσότερα γκολ και την ΑΠΕΠ
να αμύνεται. Η Ομόνοια έχανε την μια ευ-
καιρία μετά την άλλη, χωρίς όμως να βρί-
σκει τον τρόπο να διπλασιάσει τα τέρματά
της. Ο Αγκουιάρ στο 58’, ο Βέντσελ στο 63’
και ο Χριστοφή στο 72’ έχασαν μοναδικές
ευκαιρίες για το 0-2. 
Οι «πράσινοι» πλήρωσαν την αστοχία τους.
Η ΑΠΕΠ στην πρώτη φορά που απείλησε,
έπιασε στον ύπνο την άμυνα της Ομόνοιας
κα ο Πάντος στο 73’ με πλασέ ισοφάρισε.
Οι παίκτες του Λεμονή προσπάθησαν να
συνέλθουν νωρίς και κυνήγησαν το δεύ-
τερο γκολ. 
Η έλλειψη καθαρού μυαλού δεν τους επέ-
τρεψε να το πετύχουν. Χριστοφή (79’, 85’),
Ζλόγκαρ (84’) και Ζουράφσκι (90’+3) από
ευνοϊκή θέση δεν βρήκαν στόχο. Μάλιστα
η ΑΠΕΠ στο 86’ άγγιξε το 2-1, με τον Βίλ-
χενσεν να περνά και τον Κοτσόλη, που βγή-
κε μακριά από την εστία του, όμως το σουτ
πέρασε έξω. 

Και τώρα
το ντέρμπι
Μετά τη νίκη-ντόπα επί
της Σαλαμίνας

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ >>23

Η επιπολαιότητα των παι-
κτών της Ομόνοιας να «κα-
θαρίσουν» το παιχνίδι και
η μαχητικότητα αυτών της
ΑΠΕΠ είχε ως αποτέλεσμα
οι δυο ομάδες να μείνουν
στο 1-1.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

O

ΛΕΜΟΝΗΣ:«Ήταν ένα παιχνίδι απ’ αυτά που συναντάς πολλές φο-
ρές στο ποδόσφαιρο. Τα είχαμε κάνει όλα, βρήκαμε ευκαιρίες,
όμως συμβαίνει καμιά φορά να έχεις και άτυχα αποτελέσματα.
Δεν έχω παράπονα από τους ποδοσφαιριστές μου. Κάτι έλειπε στο
τέλος και δεν έμπαινε το γκολ. Έπαιξαν σύμφωνα με αυτά που εί-
παμε πριν το παιχνίδι. Όμως δεν μπορέσαμε να σημειώσουμε δεύ-
τερο γκολ. Τώρα βλέπουμε το ντέρμπι με την Ανόρθωση».

ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ: «Μεγάλη επιτυχία για την ΑΠΕΠ ο βαθμός. Πρώτο
γιατί είχαμε αντίπαλο την Ομόνοια, την πιο ποιοτική ομάδα και δεύ-
τερο γιατί μείναμε με 10 παίκτες για 60 λεπτά περίπου. Για να έχεις
τύχη πρέπει να παίξεις με πάθος και αυτοσυγκέντρωση. Η Ομό-
νοια είχε πολλές ευκαιρίες, εμείς είχαμε μεγάλη ευκαιρία να κά-
νουμε το 2-1. Να μην είμαστε υπερβολικοί, μας αρκεί και ο βαθμός.
Χάρηκα τη συμμετοχή του Πάντου και το γκολ που πέτυχε. Αφιε-
ρώνουμε τη νίκη στον αντιπρόεδρο Χειμωνίδη που περνά δύσκο-
λες στιγμές».

Σκόρερ:Πάντος 73’ / Αλωνεύτης 39’. Κί-
τρινες:Σπάρα, Πάντος, Τζενάμο / Εφραίμ.
Κόκκινες: Πράτο (2η κίτρινη). Διαιτη-
τής: Ι. Καμένος. Θεατές: 5.000
ΑΠΕΠ: Τζενάμο, Σπάρα, Γουίτσι, Νάγκι,
Γκαρσία, Πράτο, Κωνσταντή (46’ Γκρά-
βεσεν), Κριέζιου, Πάντος (77’ Σιαριτάρ),
Νάντζελι, Γκουερέρο (63’ Βίλχεμσεν).
Ομόνοια: Κοτσόλης, Ντάβιντσον, Καρυ-
πίδης, Βέντζελ, Χαραλάμπους, Πατσα-
τζόγλου, Μακρίδης, Αγκουιάρ (77’ Ζλό-
γκαρ), Εφραίμ, Αλωνεύτης (67’ Χριστο-
φή), Ζουράφσκι.
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ΑΠΕΠ - ΟΜΟΝΟΙΑ 1-1 (0-1)

Οι Καταλανοί
υποδέχονται

τη Δυναμό Κιέ-
βου σε μια ετε-
ροχρονισμένη

ρεβάνς 
του 0-4 

του 1997

ΜΠΑΡΣΑ  >>26 

Στην Ανόρθωση έχει ξεκινή-
σει η προετοιμασία για τον αυ-
ριανό επαναληπτικό αγώνα
κυπέλλου με τον  Οθέλλο
(18:00) στο «Αντώνης Παπα-
δόπουλος». Στο πρώτο παι-
χνίδι πριν  μια βδομάδα η ομά-
δα του Σλάβο Μούσλιν επι-
κράτησε 3-0 στην Αθηένου με
γκολ των Δέλλα, Σόσιν και
Φερνάντες και κλείδωσε την
πρόκριση και ουσιαστικά το
αυριανό παιχνίδι έχει διαδι-
καστικό χαρακτήρα. Ο τεχνι-

κός της «Κυρίας» Σλάβο Μού-
σλιν αναμένεται να προβεί σε
ριζικές αλλαγές στην 11άδα
του σε σχέση με το ματς με
την ΑΕΛ, θέλοντας να ξεκου-
ράσει κάποιους παίκτες του
και να δώσει ευκαιρίες σε κά-
ποιους άλλους. Παράλληλα
δεν θα ήταν υπερβολή να λε-
χθεί ότι το μυαλό όλων βρί-
σκεται περισσότερο στο ντέρ-
μπι του Σαββάτου με την Ομό-
νοια στο ΓΣΠ παρά στον αυ-
ριανό αγώνα κυπέλλου.

Και τώρα Οθέλλος για... 
ζέσταμα ενόψει Ομόνοιας

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Θύμα του εαυτού της!

1. Απόλλων  . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 3 1 0 10-3 10
2. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 3 1 0 10-5 10
3. Ανόρθωση  . . . . . . . . . . . . . . . . .4 3 1 0 6-2 10
4. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 3 0 1 7-2 9
5. Πέγεια  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 2 1 1 9-8 7
6. Παραλίμνι  . . . . . . . . . . . . . . . . .4 2 1 1 5-5 7
7. ΑΠΟΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 1 2 1 7-5 5
8. Άρης  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 1 2 1 5-5 5
9. Πάφος . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 1 1 2 5-6 4
10. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 1 1 2 3-6 4
11. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 1 0 3 4-9 3
12. Ερμής  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 0 1 3 3-7 1
13. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . . . . . . . . .4 0 1 3 4-9 1
14. Άχνα  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4 0 1 3 3-9 1

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
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